



## **Ранее судимый воронежец предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 06 апреля 2018 года в подъезде дома, расположенного по Ленинскому проспекту города Воронежа, между 27-летним мужчиной, находившимся в состоянии наркотического опьянения, и его 30-летней сожительницей возникла ссора. В ходе конфликта он толкнул гражданскую супругу, отчего она упала с лестничного пролета, получив телесные повреждения, от которых скончалась в больнице.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1250115>